
 

 

 

 

 

INFORMACIJE IN PREVENTIVNI UKREPI V ZVEZI S POJAVOM KORONAVIRUSA 

 

Spoštovani, 

 

širjenja koronavirusa, poimenovanega SARS-CoV-2, bolezni, ki jo ta virus povzroča, pa COVID 19 (v 

nadaljevanju koronavirus), ni možno v celoti preprečiti, lahko pa se ga bistveno omili s premišljenim in realnim 

načrtovanjem ukrepov, s povečanjem osebne higiene posameznikov in skupin, z izoliranjem že obolelih in 

učinkovitim obveščanjem ter s tem ozaveščanjem posameznikov in skupin. V nadaljevanju pošiljamo usmeritve 

oziroma priporočila za ukrepanje, in sicer: 

 Do nadaljnjega priporočamo omejitev ali odpoved vseh potovanj v tujino, ki niso nujna. 

 Odsvetujemo organizacijo in izvedbo strokovnih posvetov, usposabljanj in podobnih dogodkov, ko so 

povezani z združevanjem večjih skupin športnikov, strokovnih športnih delavcev in drugih oseb ter 

priporočamo prestavitev terminov na kasnejši čas oziroma do umiritve razmer. 

 Priporočamo, da pri izvajanju tekmovanj ravnate preudarno, saj so vsi tovrstni dogodki povezani z 

zbiranjem večjega števila ljudi, upoštevaje gledalce na športnih prireditvah. 

 Izjemno pozornost je potrebno nameniti spremljanju vseh oblik javnega obveščanja in ravnanju skladno 

z usmeritvami Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ), pristojnega ministrstva za zdravje in 

pristojnega ministrstva za šport v Republiki Sloveniji. 
 

Pri preprečevanju okužbe z virusom SARS-CoV-2 je tako kot pri drugih nalezljivih bolezni, ki povzročajo okužbe 
dihal, priporočljivo upoštevati naslednje vsakodnevne preventivne ukrepe: 

 Izogibamo se tesnim stikom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 
 Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 
 V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 
 Upoštevamo pravila higiene kašlja. 
 Redno si umivamo roke z milom in vodo. 
 V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo namensko razkužilo za roke.  
 Splošna uporaba zaščitnih mask ni potrebna. 
 V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih prostorov, v katerih se zadržuje veliko 

število ljudi. Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov. 

Kaj storiti, če pri sebi opazite bolezenske znake? 

Če pri sebi opazite bolezenske znake (vročino, kašelj, oteženo dihanje, ki je značilno za pljučnico), ostanite 

doma, izogibajte se stikom z drugimi ljudmi. Po telefonu se posvetujete s svojim izbranim osebnim zdravnikom. 

Če ta ni dosegljiv, pokličite najbližjo dežurno ambulanto, kjer boste prejeli nadaljnja navodila. 

 



 

 

 

 

 

Pri Tenis Sloveniji nadaljujemo s spremljanjem priporočil odgovornih strokovnih institucij, ki nam bodo služili kot 

podlaga za morebitne nadaljnje ukrepe. Ob morebitnih nadaljnjih priporočilih bomo ustrezno ukrepali in vas o 

tem obvestili. 

 

   

S spoštovanjem,                               

 

 

          Gregor Krušič, 

    direktor Tenis Slovenije 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ljubljana, 5. marec 2020 

 


